

世界杯即将归来 竞彩迎来 四年最高潮

世界杯即将归来,竞彩又将迎来四年一次的投注最高潮。很多球迷也会选择在世界杯的时候重新回到竞彩店,但是对于久疏战阵的球迷来说,如何尽快熟悉竞彩的玩法和竞猜思路是个关键。今天,我们就结合一些实战经历以及专家观点,让大家对玩赚竞彩有一个更为直观的认知。

要多“做功课”

竞彩专家都普遍认同的一个观点是,要想玩好竞彩,一定要熟悉足球这项运动,熟悉所要竞猜的联赛及球队,也就是说一定要“懂球”,这是最重要的一点。因此几位专家都建议彩民朋友们,一定要多“做功课”,多看球,通过各种媒体多关注相关赛事和球队信息,加深对联赛和球队的了解。只有这样,才能做到投注时心中有数。专家们最反对的,就是在不了解某一联赛和球队的情况下,“撞大运”般的盲目投注。

“你对比赛不了解的话,投注就是盲目的,这就注定了你的投资也是盲目的。”足球专家徐阳老师如是说道。“猜比赛一定要看比赛,只有了解竞猜对象,才能提高竞猜的命中率。”徐阳说道。

要善于“自我复盘”

另外专家还提到,我们玩竞彩一定要善于总结和复盘,对于没有猜中的比赛,一定要回过头来看一看究竟为什么

“失手”。如果没中奖,不要随手就把彩票扔掉,而应进行一次“自我复盘”,将自己的投注结果与比赛结果对照一下,结合各方面数据和信息,总结一下自己错在了哪里,是战意判断错误,伤停信息了解不够,还是其他什么原因导致猜错?如果长期坚持这样的总结和复盘,那对预测水平的提高一定有很大的帮助。

王新新就是一个非常注重复盘的南京彩民,他告诉记者,每一次开奖之后,他都会对比赛进行一次复盘。有的时候还会做一些笔记,因为很多比赛的情形非常类似,如果下一次还是如此类似的话,自己就会有所防范。复盘是提高中奖概率非常有效的方法,王新新说,这就像考生在考前要多看错题一样。只有将那些经常犯的错铭记在心,下一次遇到的时候才不会再一次摔倒。

赛前预测分“四步走”

竞彩专家推荐的投注技巧就是“四步走”:第一,了解主教练风格,主教练的战术思想决定了球队在一场比赛中

的走向;第二,要了解球队近期战绩;第三,要了解核心球员状态以及伤停情况;第四,要关注赛前新闻发布会以及球队场外新闻等。这“四步分析法”非常实用,对彩民的购彩、投注有非常现实的指导意义。

不要过分依赖赔率

竞彩专家普遍认为,玩竞彩应该多关注足球运动本身,而不是把目光仅仅盯在所谓的“赔率”和“盘口”上。针对一些彩民过分依赖赔率,徐阳老师说:“足球彩票所竞猜的大部分信息都集中在足球场上,球队和比赛才是一切信息的根本,即使是各种赔率,也是依据球队和比赛情况计算出来的。我们平时在分析或解说比赛时给出的判断,也是对赛事的了解为基础的,所以希望大家平时能多看足球,而赔率作为补充工具参考一下即可。”

专家们的技巧和经验主要是集中在以上四点,相信这些集中了专家智慧的真知灼见,一定会让广大彩民获益匪浅。 竞文

中奖故事

952万元足彩得主低调领奖

5月5日,以英超、西甲、意甲、德甲和法甲五大联赛为竞猜对象的第14067期足彩开出1注头奖,被广西南宁彩民擒获,该彩民还同时收获9注二等奖,揽奖总额高达952万元,成为该期胜负彩最大的赢家。近日,大奖得主张先生现身广西区体彩中心,低调领走了奖金。

从张先生出示的奖票可以看出,他是一位足彩投注的老手,7场双选,6场单挑,只有1场全包,既最大程度保证了赛果的覆盖面,又尽可能地节省了投注

资金,整张票投入768元。第14067期足彩竞猜,主场作战的切尔西、皇马分别与保级球队诺维奇、无欲无求的巴伦西亚战成平局,而志在争冠的马德里竞技竟然客场0比2惨败在莱万特脚下,与此同时,意甲第二名罗马队客场1比4不敌身陷降级区的卡塔尼亚。4场比赛场堪称大冷,却被张先生的复式票轻松网中。

领奖过程中,张先生一直保持低调,问及投注的诀窍,他也不愿多说,只

说是运气使然。但可以肯定,从第14067期足彩竞猜的情况来看,绝大多数彩民对赛季末期战意强弱影响比赛走势的重视程度显然不足。张先生正是抓住了这一点,对这一期的竞猜格外用心,细心观察每一支球队的细微变化,从中预测到可能发生的冷门赛果。加上果断地进行复式投注,在中得1注头奖的同时,还收获9注二等奖。当期,二等奖单注奖金超过了50万元。

蓝翼

南通两球迷合买足彩中102万

巴西世界杯日益临近,体彩旗下的竞彩和传统足彩等玩法也逐渐被广大球迷所青睐。前不久开奖的传统足彩胜负玩法第14068期,南通两球迷花了144元合买了一张复式票,结果一举中出1注一等奖和7注二等奖,总奖金达到102万元。

据悉,今年是世界杯年,竞彩玩法以及传统的足彩在我省也逐渐升温,观世界杯赛事中足彩大奖已成为彩民十分期待的美妙时刻。截至目前,江苏今年已中出7个足彩百万大奖,足见其受欢迎程度。尽管世界杯还没有开赛,但

非世界杯的各项赛事仍旧受到彩民以及球迷的欢迎。足彩胜负玩法第14068期开猜的就是亚冠、英超、意甲、西甲等为广大球迷所熟知的赛事。而本次中奖的南通两小伙就是地道的球迷,平常就喜欢踢足球,闲暇之余更喜欢买买竞彩和传统足彩。上周五下午,这二人开开心心地来到省体彩中心兑奖,一聊到足球或是世界杯两人简直如数家珍。“本想在世界杯上好好猜一把,没想到之前的热身就中了百万大奖,这让我们对世界杯就更有信心了。”其中的高个小伙兴奋地对记者说道。“其实我以前就玩过,也中过一些小奖,后来中断了一段

时间,但世界杯来了,这个机会不能错过。”这时,矮个小伙接过话茬:“这次能中奖还是在我的建议下,世界杯之前需要先热身一下,我们已经买了好几期,终于在这期逮了条大鱼!”从中奖彩票即可以看出二人对足球赛事非常了解,胜负玩法第14068期意甲“佛罗伦对萨索洛的0”以及西甲“巴利亚对皇马的1”这两大冷门均被其用全包锁定,这张144元的小复式票共中出1注一等奖和7注二等奖,总奖金达到102万元。有了这次成功的热身,二人均看好即将开战的世界杯,高个小伙信心满满地说道:“世界杯我还会来领奖……” 苏彩